TCPLE1-3iREMIEE

ex2-sum.c
ENIT:
IN9: sum =a + b;

ZIERERELARESIEMR, vILAA assert(num == 579);
AT XN assert R7E debug RAERN, ZFEMHEFNEEEFNITE,

ex3-max.c

int max(int x, inty);
— AR N IZ I E R ER RO IMNE, SHRIRTER, BIun:

int max(int x, int y);
int min(int x, int y);

int main() {

}
MR XL IR AR AERER, ErILAM static KiE=F:

static int max(int x, int y);
static int min(int x, int y);

int main() {

}

58 13 17, main REER ZBFMN1ZIN=TT,

max RFEFARTLK, cIESNEAAIUEMER, Hla:
int max(int x, int y) {

if (x >vy) return x;
else returny;

}



SE I ENENFE S HRIT:

int max(int x, inty) {
if (x>vy){
return x;
} else {
returny;

}
}

E, REBENEA:

int max(int x, int y) {
return (x >y) ?x:vy;

}
x5-comment.c
EER KA R E S WA AS1TRYRIE, fla0:

[* This is the main function that is called right after starting the program
and

* do the program's main work.

*/

int man() {

mA:

1ERFBENESZEE—TE8,

2. JFETEB805 1205 2 AIR1T,

3IRGERENESHRLRIEH—1T,

A BTHNESENFTH (—RNFEESTSSERENMEENTHOULE) .

EERAE R ER P A EMCIRITIEE. AEHEEXRMA [/ RASHNERE ., flu:
printf("max=%d\n", c); // Print the max value

AR, [ EERE-TER,

=R EEAIAMN, hwi-calculate.c BJBABUHE—T I,

1. RERIFEBREZE] main KEBIBIE .

2. 10 1TiHERE, I assert B ERETHFSTNEA,
3. calculate FEFILAR ?2: RIAXFMLB, REE—1T,



ex2-factorial.c

5 10 1THISRIE, AIMAEEA: product *=i; .
CIEEEXRSBRFHMAIMNXATE, Flal:

X0p=y KRR X=X0P Y,

FARMIE—TRARREN n BRI, B2 n R 0, A%, BRAHE.
ex3-odd_factorial.c thZ&1,

ex5-leapyear.c

B EIFEBR int isleap(int year):; RIIZIEBZEI main BRENSME

BIAFIA return iIBAJ4RANIRE, ED if IBRBRENEE

int isleap(int year) {
if (year % 4 1=0) {
return O;

}

/| BERR AR, {BEABEMI100E R
if (year % 100 !=0) {
return 1;

}

/| BE#EAZERR, thBEARI100EESR, TBEMA00EER
if (year % 400 == 0) {
return 1;
} else {
return O;
}
}



XN FXMIREEE true/false B91E5L, IR CiEEHRIEIEZEE bool,
boo is_leap(int year) {
if (year % 4 !=0) {

return false;

}

}
ex6-summation.c
BIANTE jEE, RAT=E i, AIEER I K int 222,
Hoh:

1. F SR ERIFRA: float f =1.0f, I E/WESFEE,

2. For BIMARRIIAEXREILEZE: for (int1=0; 1 <n; [++) {
hw1-prime.c
for TR RILAS A% :
for (inti=2;i<1000; i++) {
isprime() FAUBHTERIAM 2 FFI8, X9 )= 1 BIEIRR,
KRB EER AT AE R—a, flan:

1. EXAFEZB/BIAR i -1, /\ﬁﬁﬁﬁﬂ iR A. TR AAEE,

BIAER | *j<=i, FRREXTES, BERTEFHEN.

2. RfIIEERERE. ANABERNE—TRARK, XTAHERIR.

hw2-primesum.c

HHEREZES | ARAFR/E,
KEIBAKRNTBRERIFRESE, FTLE:

sum =sum+ (1/1)
BE

sum = sum + (1.0f /i)
=

sum += 1.0f /i

i



countline.c

R, THRN\nRCHTH I, R—1T8Rabe, EEEB\n, EEEO
7. MRTIRBXNENX, FECEMOA—L, Fan:

1. XERBEAFER, NiZ201T,

2. X Habc, BE&A\n, BIE11T,

3. XtHabc, =2 T\n, BIE21T,

IPRRIEN S BGS we KMTF T, EXANMEE —ME\nNSE,

ESER



